

**有關第一標準薪級人員由乙類人員
轉為甲類人員的建議**

當局的立場如下：

- (a) 當局會繼續就轉制建議與第一標準薪級公務員評議會(職方)保持對話；
- (b) 鑑於把第一標準薪級表與總薪級表合併的建議會帶來重大的財政負擔，當局認為，以目前的經濟及財政預算狀況而言，現在並不是實施轉制的適當時候。不過，當局會密切監察情況，並就此事與職方保持對話；以及
- (c) 如果情況許可，當局會繼續採取步驟，把第一標準薪級與總薪級人員在服務條件方面的差距縮小。

2. 此外，當局答應就第一標準薪級的高級技工和技工薪節在一九九零至九一年度轉為總薪級一事，向委員會提供資料。這些資料包括了當時計算和獲接受的財政負擔，現載於附件。

公務員事務局

二零零零年七月

第一標準薪級的高級技工和技工薪節

在一九九零至九一年度轉為總薪級

條款	每年的財政負擔 (以 1989 至 90 年度價格水平計算)
轉為總薪級	2,100 萬元
增加假期賺取率 (年資少於十年者，由每年 12 日 半改為 22 日，年資十年或以上 者則由每年 22 日改為 31 日)	2,800 萬元
申領海外教育津貼	100 萬元

二零零零年七月